

## 11 月

### 期中考試

在結束 10 月的課程後 11 月初以及 12 月底就分別期中考末考的時間，Corvinus 的考試需要在 Neptum 系統裡面上網登記考試日期，每堂課的老師也都會提醒須上網登記考試日期。基本上大多數的課程都會在原本的教室考試，如果並不是在原本的教室考試又不知道確切位置記得要寄信問老師，我在期末考的時候就有遇到這個問題，幸好最後有找到考試地點。我選的三堂課中僅有一堂需要期中考，對於負擔上並不算太重。

### 布達佩斯本身的美景

走過 8 個歐洲國家，還是認為最美的城市就是布達佩斯，在 10 月中旬左右我買了一台腳踏車開始騎遍布達佩斯，這個充滿了美景的城市時常被選為世界最美的城市之一絕非浪得虛名。Buda 區的城堡山(Buda castle hill)以及自由女神像(Citadella)都是令人嘆為觀止，城堡山我已經去過不知道幾次，但每次去的時候仍會拍一堆照片，從城堡山上望過去的國會大廈是多瑙河畔的明珠，亮黃色的色澤完美凸顯布達佩斯最美的建築物，不知道是設計或者巧合，布達皇宮(Buda Castle)及馬提亞斯教堂(Mátyás Templom)旁的漁夫堡(Fisherman's Bastion)也是打上亮黃色的色澤，這讓整個城市充滿一體感，我真的非常非常愛這種設計。另外除了夜景外，



也千萬不要忘記在黃昏時候的自由女神像(Citadella)也是美到不可方物，每次在 Main Building 上課的時候總會看到遠方的自由女神像拿著羽毛在守護著布達佩斯，這種感覺真的十分的幸福！建議交換生真的可以在二手腳踏車的社團購買一台腳踏車，趁著天氣尚未轉為酷寒的時候騎著腳踏車將整個布達佩斯逛過一圈，要離開的時候還可以轉手賣掉，十分的方便。但要注意的一點是腳踏車一定要鎖好，布達佩斯人雖然很好但是宵小也不少，我的腳踏車就整台被偷走，幸好我已經有騎上一陣子，算是不幸中的大幸。P.S 在 11 月底的時候天氣其實已經漸漸轉冷了，那時候的溫度約已降到 10 度以下，匈牙利的衣服由於關稅的問題比台灣低廉一些，怕冷的人可以買件大衣，不會吃虧的！



### 匈牙利本身的美景-Miskolc

Miskolc 是匈牙利第四大城，幾乎位於斯洛伐克與匈牙利的交界口，搭乘火車約 2 個多鐘頭，這個城市的英文程度並不高，甚至在點餐上有時都有困難。當地著名的景點為 Cave Bath 以及 Lillafured(國家公園，是一座湖泊)，我在 11 月以及 12 月到 Miskolc 玩了兩次，11 月的時候大霧瀰漫，什麼東西都看不到...所以如果有計畫要來 Miskolc 的人記得要查一下天氣狀況。雖然在 12 月那次天氣十分不錯，但還是建議大家如果要參觀 Lillafured 的話還是挑夏天來會比較好，12 月到的時候雖然沒有霧但大多數的樹木都已枯黃，景色上十分單調，據說走到底有一個大瀑布，但我們最後並沒有找到，而且當時也沒什麼遊客在這邊觀光。Cave Bath 則就是另一種新的體驗，顧名思義是建在洞穴裡面的 Spa，雖然外面氣溫很低，但當時客人也很多，因為這個 Cave Spa 水的溫度並不算高，大眾池也僅有 20 度而已，如果到的時候天氣較冷的話記得多帶件大毛巾。除了水溫較低外，在洞穴裡泡溫泉真的是一個非常有趣的事情，印象最深刻的是裡面有一個區星空池，壁上畫有星星月亮，加上燈光打上去真的十分浪漫，推薦大家可以來這裡一趟!



### 每個月排一次出匈牙利旅遊- Košice(Slovakia)

Košice 是斯洛伐克的第二大城，當初會去這裡的原因是因為室友剛好認識這裡的朋友，而我就跟風去了這個城市。Košice 本身也是一座古城，從高空望下去看大多數建築的屋頂都是橘紅色的(跟 Split 很相似)，教堂則呈現尖塔的東歐風格，地勢平緩可望到遠方的小丘陵。古城區留有歷史的痕跡，如鐵軌、教堂以及以前城牆的分隔線等，當時由於入冬，氣氛有點蕭瑟，幸好我們去的時候是大晴天，仍可以看到 Košice 建築的美感，

